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Megjelenik hétfő kivételével mindennap
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

ÚJSÁG
Alföldi Ellenzék Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 

“tca, !P sz- Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések Árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Felfüggesztették
az adóvégrehajtásokat, illetve árveréseket 
a termés betakarításáig. Rájött a pénz­
ügyi kormány is arra, hogy az álta­
lános gazdasági krízis lehetlenné teszi 
azt, hogy az emberek eleget tudjanak 
tenni adófizetési kötelezettségüknek. 
Levegő kell neki is, mint a fuldokló­
nak, időt kell nyerniük, hogy egy ki­
csit a bódultságból magukhoz térjenek. 
A nincstelenség olyan fokát régen ta­
pasztalta ez az ország, mint az utolsó 
hónapokban. Kezdve a gazdákon, akik 
kevés kivétellel már a saját szükségle­
tükre elegendő búzával se nagyon ren­
delkeznek, folytatva a kereskedőn és 
iparoson, akik viszont a gazdákból él­
nek, teljesen bevétel nélkül állanak. 
Fizetési nehézségekkel küzdenek, való­
ságos kötéltáncot járnak azért, hogy 
megőrizzék tisztességes nevüket, hite­
lüket és ne legyenek kénytelenek a 
divatos kényszeregyezséget igénybe ven­
ni. És mégis első lenne a hitelük fenn­
tartása s csak azután jön az adó a 
közterhek fizetése. A munkások sorsa 
természetesen szorosan összekapcsoló­
dik a többi kereseti és foglalkozási 
ágakkal. Így bármily szokatlan is, ért­
hető, hogy a pénzügyi kormány kény­
telen engedni az általános kérésnek 
vagy inkább a kényszernek és felfüg­
geszti a jó termés és a forgalom meg­
indulása reményében az adók szigo­
rúbb behajtását. Mert ha nagyon erő­
szakolják azokat a végrehajtásokat, 
még inkább az . árveréseket, akkor 
nemcsak nem tudná azonnal végre­
hajtani a követelését, de teljesen tönk­
retenné azt az adófizetőt, amelyikre 
szüksége van a jövőben is.

Ugyanakkor, midőn Búd János 
pénzügyminiszter felfüggesztő rende­
letét kiadta, elismerte egy nyilatkoza­
tában, hogy a mai adórendszer igaz­
ságtalan és tarthatalan. Sajnos, csak 
megállapította a bajt, de eddig még 
nem látjuk azt, hogy a baj megálla­
pítását követné a természetesnek tar­
tott orvoslása is a bajoknak. Végre is 
tisztában vagyunk azzal, hogy foko­
zott bevételre van szüksége az állam- 
háztartásnak. Mégis értjük a magas 
és különböző elmen bekasszált sokféle 
adót. Am a legnagyobb igazságtalan­
ság nem is ezekben az adónemekben, 
de azoknak az elosztási módjában 
van. Kezdve azon a közismert bizo­

nyos egyenes adókon, a jövedelem va­
gyon és kereseti adón meg kell álla­
pítani, hogy nagyon sok esetben té­
ves az elosztása az adóterheknek és 
aránytalnul sújtja a kisebb jövedelműt 
és azokat részesítve előnyben, akik 
jobban bírják a terheket. Végre meg­
kell találni a módját annak, hogy mi­
kép közelíthető meg ezen a téren is 
az igazság. Talán helyes nyomon jár­
nak akkor, ha az érdekképviseletek, 
a foglalkozási ágak képviselőit vonják 
be ezekbe az adókivetésekbe. Ha meg­
állapítható pontosan, hogy egy-egy 
városban mennyi terheli foglalkozási 
ágak szerint a kereskedelmet, ipart, 
akkor már nagyon sok és durva té­
vedés nem történhet meg az adózó 
polgárok rovására. Hiszen mindegyik 
iparágon belül az egyik ember ismeri 

I a másik üzleti, sőt családi körtilmé- 
j nyeit is. Ugyanez áll a különböző 

szakmabeli kereskedőkre is. De ugyan­
ekkor, midőn ezt az üdvös reformot 
keresztülviszik az adók kirovásánál, 
meg kell ad*.T azt a biztosítékot is az 
adózóknak, hogy az ily módon meg­
közelítő pontossággal megszabott adó- 
összeget nem fogják az adót megál- 

j lapító hatóságok a saját maguk fel- I fogása szerint megváltoztatni.
I Még talán nagyobb visszásság van 

az úgynevezett közvetett adóknál. A 
forgalmi adók mgreformálásával most 
kísérleteznek. Kénytelen ezt keresztül­
vinni a pénzügyi kormány, mert már 
szemmel látható az a rombolás, amit 
a forgalmi adó aránytalan súlyos és 
inpraktikus kivetése a gazdasági élet­

ben előidéz. De nagyon sok igazság­
talanság tapasztalható az úgynevezett 
fényűzés! adók körül is. Hiszen a fény­
űzés alatt az emberek mást értettek a 
békében és mást értenek ma is, mint 
ez a kis szerencsével megcsinált adó­
rendszer megállapít. Fényűzés legtöbb 
esetben például az autótartás, a pezsgő, 
a butéliás bor, a brilliáns ékszer, a 
színházi páholy, a lóverseny. De a 
mai körülmények között és adórende- 

I let szerint fényűzés egy fehérre terített 
j vendéglői asztal mellett elfogyasztani 
I a munkába elfáradt polgárnak az ebéd- 
! jét. Fényűzés az, ha valaki megéhezik 
j egy darabka tésztára és elfogyaszt egy 
j vagy két darab cukrászsüteményt. Fény- 
i üzés a délutáni kávé, holott nagyon 
: sok ember egyenesen vacsorázni megy 

be a kávéházba, mert a vacsora és 
uzsonna egybeolvad. Fényűzés a jegy­
gyűrű és fényűzés sok minden más, 
ami pedig közszükségleti cikknek szá­
mítana akkor, ha csakugyan volna erre 
az embereknek pénzük. És ami ezek­
kel az adókkal kapcsolatosan még fel­
ötlő igazságtalanság, az hogy ezek 
után az adók után tiz százalékos ka­
matot is szednek, ha valaki elkésik a 
befizetésével és három százalékos ka­
matot terveznek az egyenes adók után, 
holott maga az állam más oldalról 
uzsorának minősiti a havi másfél szá­
zaléknál magasabb kamatot. Igaza van 
a pénzügyminiszternek, hogy nagyon 
súlyosak és igazságtalanok a magyar 
adók, de ha ezt helyesen megállapí­
totta, úgy kire vár a pénzügyminiszter 
hogy ezeken a visszáságokon segítsen ?

LEGÚJABB.
Tudósitónk telefonjelentése.

A Léderer-tigyben
az ügyész megtartotta a vádbeszédét és nem­
csak rablógyilkosságban, hanem orgyilkos­
ságban is kéri kimondani bűnösnek Léderert, 
mert Kodelkát álmában ölte meg. A védő 
csak gyilkosságot kér megállapítani és figye­
lembe venni kéri azt, hogy egy tapasztalat­
lan fiatalembert hálózott be egy kalandornö, 
akinek hatása alatt követte el a tettét. Ez­
után még Léderer kérte bocsánatát a tiszti­
karnak, hogy tettével foltot ejtett annak be­
csületében. Az Ítéletet hétfőn hirdetik ki.

Merényletet terveztek 
Belgrádban az orosz szovjet megbízottai. 
Hir szerint a királyt, Pasicsot és még több 
politikust akartak eltenni láb alól. Eddig 75 
gyanúsítottal tartóztattak le.

Súlyos feltételű párbaj 
készül holnap Budapesten. Mansdorff báró 
és Snicler gyárigazgató egy éjjeli mulatóhe-

Budapest, május 15.
lyen összeverekedtek és emiatt vívnak pár­
bajt háromszori golyóváltással, huszonöt lé­
pésről és azon esetben, ha sérülés nem tör­
ténik, utána bandázs nélkül lovassági kard­
dal folytatják a mérkőzést.

A közgazdasági egyetem
érdekében Zichy János gróf küldöttséget ve­
zetett Bethlen miniszterelnökhöz, aki kilá­
tásba helyezte, hogy a közgazdasági egye­
temet továbbra is fenntartják.

A fővárosi választások
eredményét 23-án az esti órákban fogják 
majd kihirdetni. /

A debreceni trafikosnő gyilkosát
még nem tudták előkeriteni, holott 43 de­
tektív nyomoz szakadatlan. Állítólag azonban 
délutánra már a tettest sikerülni fog elfogni.

Búzát rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és 

nlnjmapvakat a legmagasabb áron vásárol:
SZÁNTÓ ANDOR 
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.

Lapunk mai száma 8 oldal, ára 2000 korona.
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Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossnth-utca 17. szám Alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Az iparosok országos gyűlésen követelik 
sérelmeik orvoslását.

Az ipari szakmák köréből napröl-napra 
hangosabbá válik a panasz, hogy a rettene­
tes adóterhek, továbbá a kisipari hitel hi­
tel miatt fokozatosan megszűnik a termelés 
lehetősége, megszűnik a munka és az álta­
lános ipari csőd elkövetkezésétől lehet tar­
tani. Ezt látszik bizonyítani az is, hogy az 
Ipartestületek Országos Szövetsége kezde­
ményezésére elhatározta, hogy május 24-én 
a parlament elé hívja az ország iparosságát, 
hogy mint a nemzetgazdaság egyik fontos, 
élnivágyó és dolgozni akaró faktora, lépjen 
föl és mondja el, mit kíván a kormánytól, 
hogy kétságbeesett helyzetéből kimeneküljön.

Ennek az országos jelentőségű nagy­
gyűlésnek már minden részletét megbeszélték 
s elnöke Pálffy Dániel kormányfőtanácsos, 
előadói pedig a különböző ipartestületek el­
nökei lesznek. A gyűlést Budapesten az Or­
szágház téren tartják meg a következő napi­
renddel :

A munka megindítása, elsősorban pe­
dig a magánépitkezés lehetővé tétele. Az 
ipartestületek ugyanis nem remélnek javulást 
a most letárgyalt építkezési törvénytől. — Az 
iparosság sérelmei az adózás különböző ne­
mei miatt. — Az orvoslás módjai. Az ipar­
testületek javaslatai a szanálás megkönnyí­
tésére. — Kereskedelmi szerződések megkö­
tése. — Az export elősegítése tarifareformok 
utján.

A nagygyűlés általános megmozdulása 
lesz az iparosságnak, nem pedig holmi el­
szigetelt akció. Célja, hogy mindenkinek ért­
hető módon dokumentálja, hogy a jövőben 
már nem éri be jóakaratu vállveregetéssel, 
hanem komoly segítséget, radikális orvos­
lást kér. Nem érhetik be a szanálás örökös 
emlegetésével. El fogják mondani, hogy a 
legüdvösebb szanálás a munka megindítása, 
továbbá egy, a mainál sokkal józanabb adó­
politika.

Tizenöt évi fegyház a béres haláláért.
W Megírtuk annak idején lapunkban azt 
a förtelmes, vadállatias kegyetlenséggel vég­
rehajtott rablógyilkosságot, amely három év­
vel ezelőtt Békéscsaba határában, Drie- 
nyovszky János tanyáján történt.

Három évvel ezelőtt estefelé két békési 
fiatalember kopogtatott be a tanyaházba. A 
legények : Vizsnyicai Gábor 21 éves és Vizs- 
nyicai Mátyás 18 éves földmivesek a tanya 
istállóját keresték fel, a hova azzal állítottak 
be, hogy szeretnék ott eltölteni az éjszakát. 
Az istállóban éppen akkor csak egy béres, 
Hugyec Mihály tartózkodott, aki rövid kér- 
dezősködés után meg is engedte a Vizsnyi­
cai testvéreknek, hogy vele alhassanak az 
istállóban. Rövid társalgás után Hugyec el­
oltotta a petróleumlámpást és mindhárman 
lefeküdtek. A két fiatalember csak ezt várta. 
Alig feküdt le a béres, Vizsnyicai Gábor fel­
vett egy, a falhoz támasztott vasvillát, oda- 
lopózott Hugyesz fekhelyéhez, aztán teljes 
erejéből négyszer fejbesujtotta a szerencsétlent.

A béres fejét a villa vasrészei érték, 
még pedig olyan szerencsétlenül, hogy a 
szegény ember — aki jószívűségében szállást 
adott a lelketlen haramiáknak — szörnyethalt.

A két Vizsnyicai ezután munkához lá­
tott. Mialatt az idősebbik az értéktárgyak 
után kutatott, a fiatalabbik kifelé figyelt, 
majd később mindenben segédkezett a test­
vérének. Vizsnyicai Gábor elvette a béres 
ezüstóráját, láncát, a szerszámok közül két 
uj lószerszámot, majd rengeteg élelmiszert 
csomagolt össze. A munka elvégezte után 
aztán, otthagyva a vérébefagyott áldozatot 
az éj jótékony sötötségének leple alatt to­
vább álltak a tett színhelyéről.

Ezután Békésre ment a két Vizsnyicai 
fiú, aki ott Sin ka Jánostól több holmit lopott 
majd Kürti László divatkereskedőtől sok fér­
fiinget csent el. Ezután visszajöttek Csabára 

s ®s id, majd később Újkígyóson és a kör­
nyékbeli falvakban követtek el betöréseket 
és lopásokat. >

Nemsokára ezután Fábián Mihállyal 
szövetkezve, az idősebbik Vizsnyiczai fiú fel

törte a békési római katholikus temetőben 
Szűcs Gábor családi sírboltját. A két rabló 
abban a hitben volt, hogy a kriptákban levő 
koporsókban ékszereket tanálnak, de számí­
tásukban csalódtak, mert ott bizony semmi­
féle értéktárgy nem volt.

A három veszedelmes ember nemso­
kára ezután hurokra került. Büncseleményei- 
kért a gyulai törvényszék vonta felelősségre 
őket, amely mindhármukat bűnösnek mondva 
ki, Vizsnyiczai Gábort 12 évi fegyházra, 
Vizsnyiczai Mátyást — aki akkor még fia­
talkorú volt — másfélévi fogházra és Fábián 
Mihályt egy évi börtönre Ítélte.

Az elitéltek megfelebbezték a súlyos 
ítéletet, mire az ügy a szegedi táblához ke­
rült. A tábla a két kisebb bűnös büntetését 
jóváhagyta, de a rablógyilkos Vizsnyiczai 
Gábor büntetését 12 évről 15 évi fegyházra 
emelte fel.Ezt az ítéletet megfebbezte Vizsnyi­
czai Gábor, de hiába, mert a Kúria most 
elutasította a felebbezést és helybenhagyta a 
15 évi fegyházbüntetést. A szerencsétlen kis 
béres elvetemült gyilkosa tehát most elnyerte 
megérdemelt büntetését.

Tojáskonzerváló szer
a tojásokat egy éven túl is fris­
sen tartja, úgy, hogy azok min­
den célra felhasználhatók.

Legegyszerűbb használat — meg­
bízható hatás! Legmagasabb el­

ismerések I
Kapható drogériákban, füszerkereskedésekben 
és gyógyszertárakban. — Egyedüli készítők: 
OARANTOL G.m.b.H. Heidenau l.b. Dresden. 

Magyarországi főlerakat :

MIMII Ottá KftsTvkrÄ
126 szám. Telefon 113 —78. 2346

Hetven mnnMs dolgozik a külterületi 
földutak javításán.

A város műszaki hivatala által kidől 
gozott nagyszabású útjavítási program a be­
fejezéshez közeledik. A belterületi kőutak 
újjáépítése, illetve teljes kijavítása a közeli 
napokban befejeződik s ezzel egyidejűleg 
teljes erővel megindulnak a külterületi föld­
utak kijavítási munkálatai. Jelenleg az a hely­
zet, hogy máris hetven munkás dolgozik a 
határbeli utak végleges megépítésén s eddig 
nyolc forgalmasabb ut kijavítását kezdték 
meg. Mindezen célokra 100 millió koronát 
vett fel a városi műszaki hivatal amelyet 
teljes egészében a határbeli elhanyagolt ál­
lapotban lévő földutak megjavítására fordít

A megkezdett munka teljes erővel fo­
lyik s remélhetőleg pár hét alatt végeznek 
az összes utakkal, annál is inkább, mert az 
előmunkálatokat — mint a gyalulás, simítás 
stb. — már előzőleg elvégezték, úgy hogy 
most már egyedül a feltöltés és a domborí­
tás munkája van hátra.

Ez az intézkedés mindenesetre idejében 
érkezett, mert a tavaszi és nyári évszakokban 
van tulajdonképpen a legnagyobb forgalom a 
külterületi utakon s a múltban tapasztaltak 
szerint egy esetleges állandóbb csapadékos 
idő teljesen lehetetlenné teszi az egyes föld- 
utakon való közlekedést. így azonban re­
mény van rá, hogy ezek a hátrányos állapo­
tok most már rövidesen megszűnnek.

Eltűnt egy szentesi
cipészmester tanonca.

Sarkadi Szabó Lajos 16 éves szentesi 
cipésztanonc már hosszabb idő óta áll al­
kalmazásban Weinberger Mihály, Bocskai- 
utcai cipészmesternél. Folyó hó 13-án reg­
gel 8—9 óra tájban szolgálati helyéről az- 
zf* távozott el, hogy gazdája Weinberger 
Mihály telefonon Szegedre hivatja. Sarkadi 
Szabó Lajos tényleg el is távozott Wein- 
bergerék Bocskai-utcai lakásáról, s azóta 
egyáltalán nem jelentkezett. Szolgálatadója 
közben hazaérkezett, aki nagy megütközés­
sel értesült arról, hogy tanonca reá való hi­
vatkozással távozott el szolgálati helyéről, 
annál is inkább, mert abban az időben nem 
is Szegeden, hanem Budapesten tartózko­
dott, azonban tanoncát sem telefonon, sem 
más utón nem hívta el hazulról.

Nyomban az eltűnt fiú keresésére in­
dultak, azonban a legszorgosabb kutatás da­
cára sem tudták megállapítani sem azt, hogy 
Sarkadi Szabó Lajos hova távozott el, sem 
azt, hogy mi okból hagyta el szolgálati 
helyét.

Az eltűnt cipésztanonc személyleirása 
a következő; alacsony termetű, arca hosz- 
szas, szeme sárga. Eltűnésekor sötét-szürke, 
sárga csikós hosszú nadrágot, szürke sport­
sapkát és hosszuszáru fekete cipőt viselt. 
Feltűnő tulajdonsága, hogy sokat és gyor­
san beszél.

A rendőrség nyomoz az eltűnt fiú után, 
s ha valaki tud róla valamit, észrevételeit 
jelentse a rendőrkapitányságon.

Korona Zürichben : 0.0072 egynegyed. 
Aranykorona = 14.428 papirkoronával
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Sötét siller legjobb 
minőségű

3 éves ó-bor
kapható
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íütepíh is gazdasági gépekben nagy választék oicsú árak — ™ <lü aU5Sigi ré^lc s i
- . . . . . . . . . . . ——- m **■ Wto mszolgilÉs! Taaohnah vásárlási tósszafáritÉs!

_ — _____ - 1 Q-Pn jii .i / ^—
földes JJ||B|T [UÉME“

világhírű ARCSZÉPITÖ

JBHBIT CRÉME“
-mel a legeredményesebb

Üdit, szépít, fiatalít ___ ,
a világhírű FÖLDES „*17 [RÉME"
Kapható patika, drogéria és illaszertárban.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, május 17. Róm. kath és pro! 
D.5. Rogate. - Nap kel: 4.21 órakor' 
nyugszik: 7.32 órakor. Hold kel: 2.21 óra­
kor, nyugszik : 1.44 órakor.

Időjárás: Meleg, helyenként zivatos 
esőkkel.

— Az állandó választmány ülése
A keddi vármegyei közgyűlést előkészítő ál­
landó választmányi ülés szombaton volt Mi­
után azonban azt be nem fejezhették az idő 
előrehaladottsága miatt, azért annak folyta­
tása hétfőn délelőtt 11 órakor lesz az alis­
pán! elfogadó teremben.
... ♦ 7uNagyAhiány van Szentesen apa- 
latokban, A cscngrádmegyei gazdasági 

felügyelőség megállapítása szerint Szentes 
varosban 37 drb. bika, 63 drb. kan és 30
afKu k°S upaa latt hiányzik. Ez év elején 

a fMdmivelésügyi miniszter Csongrádmegye 
részére olcsó kamatozású hiteit engedélyezett 
a hiányzó apaállatok beszerzésére, amely hi­
tel junius 15-ig vehető igénybe. Tekintettel 
a nagymérvű apaállathiányra, felkéri a gaz­
dasági felügyelőség a várost, hogy a ghi-
2rezteasPse be 3t SZÜkség esetén hivatalból

szám^kA?er szabad bemeszelni a ház-
seTÍ Ln' VuI0S, be,terü,etén. de ktilö-

láb be v?n Za. °n igen sok házszám-
Ja van meszelve, vagy másként vanSier lévc- 561 tito háíTeg™

Myre van L!f/Zfmtáb,a’vagy Ped'g olyan 
lehet mpoiá# .er°sitve> ahol az utcáról nem
ilyen házik lakóit re.ndörség f-gyelmezteti az 
ismétfelismerhet« í°gy a táblákat tegyék 
le és helvSh ÖvéL a meszelést mossák

helyre> vagyis a S a 5?' J0bbfa esö falra. A táblák 
bemeszelni Város íu,aid°ná< képezik s azt 
rongálni ném V«gh ™ásként erőszakkal meg- 
minden esetbe/tu^ f az dyen cselekmény 
»tán. Ugvaniit ° kl,!.ag^Sl eljárást von maga 
fal SntSff-g. „hogy a kerék- 
a jövőben a zlekedést is ellenőrizni fogja
bajtó keréknárn«nvö*rség s a szabálytalanul 
fedési k£ 0ka* ezután felírják és köz- 

__ ^ ga c,mén eljárás alá vonják.
20-án tartja !S?rmátus egyház folyó hó 
äkonfirmációi8!;megszokott keretek között 
Szeretetvendéo«/'hSgá atof' me,y alkalommal J» Äe&be" részesíti a konfirmál!-

iVndorf oil nKPSAg. érdekességét növeli 
e yilágszöv5tezbfrbnd a „Leányegyesüle- 
Jan,ról jövő kikm^lr“ a vizsgá,aíi tanfo- 

robb bel-kÜld lJ,r és Dr Mis|cy Sán- 
tek főtitkáránat s ,kd*földi misszió szerve- 
- Kamnak részvétele is, ki folyó hó

19-én kedden délután 4 óraim,, £ 
tanácstermében (közDonll f,w[ 1 [e ' egyház tart az érdeklődő asszlnvoE°la) elöadást 
5 órakor pedig a Re £ ’ ugyanaznap
sülét tagjainak0 A Inde^ségVz Ä.' 
hívja az érdekeltek, különösen a i »j S [«"

™=kek.Är%,a6 kSÄt18r;-

- T„',nd ?r,a “i h°W flk'k adományaikkal
- mint azt az elmúlt években is tették _
meto SzfXÄ6Ihl0n,iHmad!,s^er" 

matus Körbe eljuttatni szíveskedjenek

szereléssé! okvetlen jelenjenek meg szerelvé­
nyük megvizsgálása végett. Parancsnokság.

— Kántorpróba lesz az izraelita fpmn.
v°ekebtanezutaondéhelŐtt 1 ’ örakor’ melyre a hl 
tősége 1VJa meg a hitközség veze-

“Hétfőn oltják a csordát. A vá­
rosi hatóságtól nyert értesülés szerint hétfőn 
reggel 7 órakor oltják be a csordára kihai- 
ta!!óJÓSZa|°,katl; Ezért feihivatnak a jószág-
zessÓék8k1daakhní°gy jb8zágaikat kötélen ve­
zessék ki, ahol az oltás meg fog történni.
. „ „ , Értesítés. Tudatom a nagyérdemű
,m n„ÄhS„S"^fSS4oSe;

Ä'-STÄ-S

c • - 9y?kinytermel0sre kér földet
bipnkö Sándor szentesi lakos, aki a refor­
mátus temetőhöz vezető régi kocsiút bejára­
ta mellett, a tóparton kér gyékénytermelés cél­
jaira megfelelő területet a várostól díjmen­
tesen. Ennek ellenében kötelezi magát arra 
hogy a kapott földterületet begyékényezi. Á 
dön? fÖlött 3 legköze,ebbi tanácsülés

— Halál a Tiszaparton. Szalai Sán­
dor bő éves tiszai facsősz tegnap este a 
szokásos ellenőrző körútját végezte, midőn 
váratlanul rosszul lett, hirtelen összeesett és 
rövid szenvedés után meghalt. Orvosi meg­
állapítás szerint az öregember halálát sziv- 
szélhüdés okozta. Az orvosrendőri vizsgálat 
folyamán kétségtelenül megállapítást nyert, 
hogy bűntény nem forog fenn, így a rendőr­
ség a családnak a temetési engedélyt kiadta.

— A Szentesi Sakkőr versenye. A 
„Szentesi Sakkör“ felbuzdulva a legutóbbi 
verseny sikerén, most az Orosháza Szentes 1 
városközti mérkőzés lebonyolításán munkál­
kodik. Úgy ez a verseny, mint egy nagysza­
bású szimultán Dr Tóth László mester rész­
vételével a gyopárosi fürdőhelyen lesz meg­
tartva. A résztvevő tagoknak azonban elő­
ször itthon kell osztályozót bejátszaniok és 
pedig hármas csoportokban. Ez osztályozók 
már hétfőtől kezdődnek és a kör nyári he­
lyiségében, a muzeum folyosóján tartanak meg.
A versenyeken résztvevők 10.000 korona ne­
vezési dijat tartoznak előzőén a kör pénztá­
rába befizetni.

BERETVÁS

— Adományok. A református egyház 
nagytemploma palatetővel való ellátására 
újabban a következő adományok történtek : 
Ózv. Zsoldos Ferencné és családja 1.000,000 
kor., Prunkl Jánosné, Kristó Nagy József , 
500—500,000 kor., Szépe Antal 200,000 kor., I 
Csákó N. Ferenc, Zsoldos Imre, Mócz Kál- j 
mán 100—100,000 kor., Herényi János 
70,000 kor., Herényi János és családja (Kis-

tőke) 55,000 kor., Király László 50 000 kor 
Szamosközi János, Sarkadi N. Lajos Te- 
“[yfde 20—20,000 kor., Páncél Bálint 
10,000 korona. A presbitérium nevében az 
egyház elnöksége hálás köszönetét nyilvánítja 
™u?dazon egyháztagoknak és intézeteknek 
akik kama mentes kölcsöneikkel, vagy ado-
SSSh hozzáÍárultak a nemes cél meg- 
vaiósitasához, egyúttal szeretettel kéri azon
tfn hhn af°4kai’ ak,‘k áldoza<készségükkel szin- 
én hozzájárulni kívánnak a tetőzet kötségei-

hez’ hogy adományaikat az egyház pénztá­
rába beadni sziveekedjenek. P

I, K Sz.®níesi iparos Ifjak által pün- 
adás Snap]án rendezendő műkedvelő elő- 
?= eL • 0y.nagyaz érdeklődés, hogy már 
szinhá7Je,g/ef ,!ejegyeztek 8 előreláthatóíap a
műkedvelő L°iaHSIg meF fog te,nL A k>válló 
fáradod0 Hg fda (minden igyekezettel azon 
raraüozik hogy ezt a nagyszerű operettet a
tafa?S^ '?értékben élvezetes és kifogás-
Irra m SfdáShban h?zza szinre és minden jel 
nlL n \ h0gy törekvésüket siker koro-
mínn f*?'Janó érdekes alakjában Dor- 
wmJ„hnd°í 8zinmüvész fogja állandó de­
rültségben tartani a közönséget. Külön ér­
dekessége az előadásnak Prokl Ilonka ba­
it p avimnS°t'k felvonásban és Feuer Miksa 
és Prokl Ilonka orosz táneduettja. A meg-
hltTkuTsí vannak széthordás alatt, aki té- 
vedésböi meghívót nem kapott volna s arra 
igényt tart szíveskedjék Tóth Lajos szabó 
Kispiactér, Becsák Kálmán szabó Nagv Fe- 
renc-utcai üzietébe, vagy a rendezőség bár- 
Ä tagJ.áboz . fordulni. Jegyek előre vált- 
hátókTóth Lajos és Becsák Kálmán üzleté- 
be"- ,Gabor P’sta zenekara'a legújabb nó­
tákkal fogja a közönséget szórakoztatni.

— Egy hónapi fogház sikkasztásért.
Zeke Imre szentesi lakost a pécsi törvénv- 
szék a napokban tartott tárgyalásán sikkasz­
tás vétsége miatt egy hónapi fogházra és 
egy évi hivatalvesztésre ítélte.
„ ~ A 2T4* számú „Pusztaszeri“
cserkészcsapat f. hó 21-én, áldozócsütörtö­
kön zászlószentelési és avalási ünnepséget 
rendez melynek részletes programja a követ- 
kező : Gyülekezés reggel fél 8 órakor; a höl­
gyek a főgimnázium tornatermében, a csend­
őrség, rendőrség, tűzoltóság, a „Levente“ 
csäpat és mindazon körök, amelyek zászló­
szentelésénél a cserkészek eddig részt vet­
tek, a főgimnázium udvarán gyülekeznek. 
Háromnegyed 8 órakor a menet bevonul a 
kath. templomba s onnan a sporttelepre ahol 
megtörténik a zászló felavatása s a cserkészek
XaIrlte‘e- A? es<i program 8 órakor kez- 

I dődlk a Tóth József színházban, amelynek mü- 
! sora a következő: 1. A közönséget üdvözli

ZnPiP1 S' i,' b' °- t-. 2- Cserkész dalokat 
énekel a válogatott főgimnáziumi énnekkar.
. I A gelencei fényjelek. Ifjúsági színdarab 3 
felvonásban, irta Radványi Kálmán. Prológot
a °SÄzdr' £°!téÁz, Gyu,a fögimn. tanár.
4- E'ökép. Alakítják a koszorúslányok. Mind 
a délelőtti, mind az esti ünnepségre szere­
tettel várjuk Szentes város hazafias közön­
ségét, amely reméljük megértője a cserkészet 
nemes céljának és hivatásának. — E helyen 
felkérjük a koszorús lányokat, hogy az élő­
képre való tekintettel megbeszélésre jelenje­
nek meg a gimnáziumban ma délelőtt 11 
órak°r- .... . A rendezőség.

Jégkárbiztositásokat gazdaközön­
ségünk legolcsóbban és legkedvezőbben az 
Altruista alapon működő Gazdák Biztosító 
Szövetkezeténé! helyezhet el. Kartellen kívül 
áll. A jégkárbiztositások felvételével Csicsav 
János és Nyíri Sándor urak (Kossuth-tér 5^ 
vannak megbízva. v

PASZTILLA a legmakacsabb fejfájási is elmulasztja
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— Meghívó. A szentesi Ipartestület 
kebelében alakult szakosztályok elnökeit a 
folyó hó 18-án az állampénztárnál megtar­
tandó 1925 évi adókirovási tárgyaláson kö­
vetendő eljárás előzetes megbeszélése vé­
gett ma vasárnap este hat órakor az 
Ipái testület irodahelyiségében tartandó fontos 
tárgyú értekezletre meghívom és teljes szám­
ban megjelenésüket az össziparosság érde­
kében feltétlenül elvárom. — Budai Bálint, 
ipartestületi elnök.

— A szegedi filharmonikusok hang­
versenye 23-án este a színházteremben, 
mint értesülünk, oly óriási érdeklődést vált 
ki a közönség körében, hogy már eddig is 
tömegesen történtek előjegyzések úgy a pá­
holyoki a, mint a földszinti ülőhelyekre. Ez 
a hangverseny valósággal zenei ünnepe lesz 
Szentesnek, amit részben a szegedi filharmo­
nikusok 46 tagú zenekara, részben a velük 
érkező vendégművészek avatnak ünneppé 
mindazok részére, kik csak valamit is tud­
nak lelkesedni a szépért s a művészetért. 
Már tavaly is, mikor a filharmonikusok itt 
voltak, telt ház ünnepelte mindenegyes elő­
adott darabjuk után úgy a remekül együtt­
működő zenekart, mint kiváló képességű di­
rigensüket Fichteier Sándor európai hirü kar­
nagyukat. Ez alkalommal kibővül műsoruk, 
mert két önálló vendégművész is közremű­
ködik az ő kíséretük mellett: Relle Gabriella, 
a m. kir. operaház csodáshangu énekművész- 
nője és Zilzer Ibolyka hegedümüvésznő, aki 
Európa minden világvárosában óriási sikerrel 
hangversenyezett s legutóbb Bécsben a nagy 
Musikvereinsaalban játszotta ugyancsak a 
nálunk is előadandó Beethowen hegedűver­
senyét 2000 főnyi közönség szűnni nem 
akaró lelkesedése mellett. Jegyek Virágosnál 
válthatók ki. Előjegyzést csak 3 napra fo­
gadnak el.

* A Szentesi Iparoskör mint eddig
úgy az idén is pünkösd első napján, rossz 
idő esetén másnapján a Széchenyi ligetben 
nagyszabású népünnepélyt, ugyanott este 
fényes tűzijátékot, a Korona-kávéházban nép- 
bálat és az ipartestület összes termeiben zárt­
körű virágestélyt rendez, melyre már az elő­
készületek serényen folynak. 2419

* Rappai cipők csak a legjobbak,
megrendelésre gyorsan készülnek Kos- 
suth-utca 26. 2443

— Figyelmeztetés. A n. é. biztositó 
feleimet tisztelettel figyelmeztetem, hogy ide­
gen ügynökök nevemmel visszaélnek, min­
denféle fondorlattal biztosi tó feleimet megté­
vesztik, ezeknek ne üljenek fel, semmit alá 
ne írjanak, kötvényeket nem kötelesek fel­
mutatni. Ilyen megbízást sem én, sem a 
Magyar-Francia Biztositó Intézet senkinek 
nem adtunk, mert bármilyen természetű jég, 
tűz, élet, betörés biztosításokat csakis sze­
mélyesen eszközlök a legelőnyösebb díjtéte­
lek mellett. Teljes tisztelettel: a Magyar- 
Francia Biztositó részvénytársaság szentesi 
főügynöksége, Hoffmann Jakab. ' 2394

— Hölgyek figyelmébe! Gyönyörű 
újabb bécsi modelljeink megérkeztek. Szalma­
kalapok árai 70.000-tő! 400 C00 koronáig. 
Szalmakalapok át varrása, festése, vasalása 
szakszerűen és olcsón. Csuray kalapszalon, 
Petőfi-u. 3. Tanulóleányt felveszünk.

* Az Anker Általános Biztositó Rész­
vénytársaság, mely 1858-ban alakult Bu­
dapesten, az egész országban előnyösen is­
mert és közkedvelt intézet hírnevét vívta ki 
magának 67 éves fennállása óta, mely idő 
alatt élet és életjáradék biztosításokkal fog­
lalkozott. Három esztendeje vezette be az 
összes, igy tehát : tűz, jég, betörés, baleset, 
szavatossági és szállitmánybiztositási ágaza­
tokat, miéit is oly szervezettel óhajt rendel­
kezni, amely az egész ország területére ki­

terjed. A szegedi Vezérügynökség Szentesen 
Főügynökséget állított fel Rákóczi-tér 4 szám 
alatt (Futuránál) ahol Szolcsányi Ernő igaz­
gató ur Béládi József terménykereskedő úr­
ral, karöltve fogják a főügynökség ügyeit 
vezetni. Az intézet hatalmas régi tartalék tő­
kéi, valamint a vezető uraknak személye elég 
garancia arra, hogy a főügynökség a leg- 
szolidabban*és az Anker tekintélyének meg­
felelő becsületes jó akarattal fogja a közön­
ség igényét biztosítási ügyekben kielégíteni. 
A főügynökség kitűzött célja, hogy minden­
kit úgy szolgáljon ki, hogy panaszra soha 
ne adjon okot s olyan biztosításokat kiván 
kötni, amely az illető fél viszonyainak a leg­
tisztességesebben megfelel. Esetleges kár ese­
tén rögtön kiszáll a helyszínre, hogy a biz­
tosított féllel szembeni kötelezettségét telje­
sítse. Főtörekvése, hogy szolid alapra fekte­
tett üzleti körrel a közönség bizalmát kiér­
demelje, mert tudatában van annak, hogy a 
leghangosabb reklámnál és minden biztosí­
tási cselfogásnál többet ér a t. felek megelé­
gedése és elismerése, melyek Szentesen is 
megfogják alapozni az Anker jő hírnevét. 
Felhívjuk a biztosítani kívánó közönséget, 
hogy biztosítási ügyekben szíveskedjenek bi­
zalommal Szolcsányi Ernő, valamint Béládi 
József urakhoz fordulni, akik úgy a régi, 
mint az uj biztosításoknál szakszerű és in­
gyenes felvilágosításokkal készséggel szol­
gálnak. 2480

MOZI.

Ma vasárnap délután 4 órakor mérsé­
kelt, este 6 és fél 9 órakor rendes helyárak 
mellett rendkívüli előadás, „Vérnász“. A leg­
hatalmasabb filmek királya a Vérnász. A 
Szent Bertalan napján lefolyt rettenetes hu­
genotta üldözés egetcsapdosó korhű rajz e 
darab, melyben az alakok úgy mozognak a 
filmen, mint élő személyek s az események 
oly plasztikusak, mintha a valódi életet lát­
nék a szemünk előtt leperegni. Hosszú tör­
ténelmi tanulmányokat végez, aki végignézi, 
pár óra alatt s emellett abszolút műélvezet­
ben részesült. Norma Talmadge alakítja a 
főszerepet Vrieac márki legendás alakjában. 
A világ egyik legérdekesebb eseménye a 
legszenzációsabb filmen. Magyar és Gaumont 
híradók a kisérő műsorban. 2472

Körös—Tisza—Marosi Armentesitő és Bel- 
vizszabályzó Társulat Bábocka—mindszenti 
_ jszakasz igazgatóságától.

494—1925.
Hirdetmény.

A Körös—Tisza—Marosi Armentesitő 
és Belvizszabályzó Társulat Bábocka—mind­
szenti szakaszának védgátjain a fütermésnek 
ez évi november 1-ig terjedő használata, a 
magtermelés és legeltetés kizárásával, 100— 
200 méteres szakaszokban, nyilvános árve­
rés utján, azonnali kézpénzfizetés mellett a 
helyszínen a legtöbbet Ígérőnek folyó évi 
május hó 19, 20 és 21 napjain bizottsá­
gilag haszonbérbe fog adatni.

Az eladás sorrendje a következő :
1. Május hó 19-én (kedden) reggel 8 

órakor a Szegfű csárdánál kezdve a kurca- 
toroki öi házig, délután folytatva a Szegvár- 
szentesi határig.

2. Május hó 20-án (szerdán) reggel 8 
órától kezdve a Szegvár—szentesi határ­
tól a bődi révig, délután folytatva a 
teési magas partig.

3. Május 21-én (csütörtökön) reggel 8 
órától a teési magasparttól a jaksori " őrhá­
zig, délután a jaksori őrháztól a bábockai 
uj védvonal felső végéig.

Szentes, 1925. május hó 11.
2444 Szakasz-igazgatóság.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, jóismerősök 

és megtisztelők, kik, a mi forrón 
szeretett és feledhetetlen kis ha­
lottunk

Fazekas Vigh Mihály
reálfőglmn. I.-b. o. tanuló

folyó hó 13-án történt végtisztes- 
ségtételén megjelentek, ravatalára 
virágot, koszorút helyeztek és 
részvétnyilvánitásukkal a mi nagy 
fájdalmunkon enyhíteni igyekeztek, 
fogadják fájó szivünk hálás kö­
szönetét.

Külön fejezzük ki köszönetün- 
ket a főgimn. tekintetes Igazga­
tóságának, Tanári Karának, vala­
mint a róm. kath. egyházi ének­
kar vezetőjének, Timár József ta­
nár urnák azon figyelmes részvé­
tükért, mellyel szerettünk temeté­
sére személyesen megjelenni, a 
tanuló ifjúságot kivezetni és a 
gyászénekkel mérhetetlen fájdal­
munkon enyhíteni szívesek voltak.

Szentes, 1925. május 17.
A gyászoló család.

I . E rovd 
j get a szerkei

1 Tólen,
Laki Lídián 
lyette zemn

Budi]
Búza tiszavj 
Árpa , 
Tengeri

Butj
Könnyű serj 
Közép 
Nehéz
3827—1*921

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, jó ba­

rátoknak és ismerősöknek, akik 
felejthetetlen halottunk

ilzv. Berns Imréné
szül. Molnár Lídiának

f. évi május 15-én végbement 
végtisztességtételén megjelenni szi 
vesek voltak s kedves halottunk 
koporsóját virágkoszorukkal el­
halmozták, őszinte köszönetünket 
fejezzük ki.

A gyászoló család.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

OLCSÓSÁGI HULLÁM!

^Líing ó-bor . 14.000 K. 
Eg> iker tearum 48.000 K.
Egy liter
szilva pálinka 54.000 K.
szappanfőző szóda 8.000 K. 

gyufa 5.000 K.
1 "darabos ttl Ó S Z lOOO K.
1 kgr ti" hocsihenőcs 7ooo K.
Por-, olaj- és zománc-festékek minden 
színben a legolcsóbban szerezhetők be :

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

A m. 
um elrendel 
lévő kancal 
osztályoztál 

Felhij 
hogy az alj 
2 évesnél 
lyozó bizo 

Folyó! 
7 órára a f 
elő a nagyi 
lajdonosok I 

ugyai) 
a kisfokéi I 
Kürti Imrei 

májuf 
sártéri má 
rületi kanci 

ugya 
alsóréti, 
posi tulajd 
Kucori őrit 

májn 
csárdához) 
tulajdonosi 

ugyai 
vekerzuki,| 
tulajdonosi 
Kristó-félel 

májúi 
nagynyom! 
dali, dónál 
a Mucsi-fé) 

ugyai 
királysági,! 
tulajdonosi 
népházhozj 

Feljűj
amennyit) 
kodási hé 
közelebb [ 
lovaikat, 
den tulajd 
kancalová 
lasztja, szí 

Szelj
2312

WALTER MAGÁNTANFOLYAM
Budapest, Vili. kerület Rákóczi-ut 51. szám — 
Előkészít középiskolai összevont magánvizsgákra I 
érettségire vidékieket is. Tisztviselőknek nagy 

kedvezmény.

Ha Budapestre jön, most olcsón vásárolhat pünkösdre I
C? JL _ _ _ JT fiői és férfi t’iiiiäSÄieiiei &

1 Ipa ■■ égé T -nél ’Jászon, selyem és mosóáruhat i
I ■ QLp C QIGf I R. T, Hői, férfi és gyerm. fehérneműt m

BUDAPEST. IV., KÁLVIN-TÉR 1. SZÁM. I97! KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MINŐSÉGBEN! W

nagy b

ivemnek,
>t he-

I iái»8-
de: •
-505.000
-330.000
-272.500

-18.000
-19.000
-21.000

minisztéri- 
Ijiirterületén 
I szempontból

kidonosokat, 
időben 

I az osztá-
’r délelőtt 
"vezetendők

ai tú­

li órára a 
selendők a

Ilórira a vá- 
ta beke­

ll órakor az 
berekla- 

ié elő a

I a Vecseri 
izi, kajáni 

dók,
12 órára a 

Si, vekerlaposi 
ki Mátéffy—

|! órára a 
tkegyházol- 

1 vezetendők

N órára a 
i, eperjesi 

|i királysági

hogy 
í hely tartóz- 
hozzájuk leg- 

I vezethessék 
[helyen min- 

idősebb 
I tzl elmu-

H3.
Ngármester.

Utaz*“
hány-ul

leható a

leimi
mái.

TEN a

ütöttük.
VII. Bő­

szemben.)
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. E rovd
8el a szerkei

Tőiéit, 
Laki Lídiái] 
’yette zemn

Budj
Búza tiszaví 
Árpa , 
Tengeri

Búd
Könnyű seri 
Közép 
Nehéz
3827-^923

A m. 
um elrendel 
lévő kanca] 
osztályoztál 

Felhij 
hogy az alj 
2 évesnél 
lyozó bizo 

Folyó I 
7 órára a ] 
elő a nagyi 
lajdonosok I 

ugyan 
a ki siókéi i 
Kürti Imrei 

májul 
sártéri mái 
rületi kanc| 

ugya 
alsóréti, 
posi tulajd 
Kucori őrh 

májú 
csárdához] 
tulajdonosi

ugya,
vekerzuki,| 
tulajdonos 
Kristó-félej 

májú 
nagynyom! 
dali, dónál 
a Mucsi-ff 

ugya 
királysági! 
tulajdonosé 
népházhozl 

Feljaj 
amennyib 
kodási hd 
közelebb i 
lovaikat, 
den tulajd 
kancalova! 
lasztja, sí 

Sze|
2312

nagyh

j lelelíssé-

jnert he-

lUjos- 

de: •
-505.000
-330.000
-272.500

-18.000
-19.000
-21.000

minisztéri-
iterüietén

honosokat,
időben 

I ji osztá-

délelőtt 
Jraetendők 
& jalotai tú­

li órára a 
tzetendők a

Ilórira a vá­
lik a beke­

ll órakor az 
berekla- 

tók elő a

I a Vecseri 
i, kajául

i,
a 2 órára a 

k vekerlaposi 
li Mátéffy—

|l órára a 
rekegyházol- 
vezetendők

p3 órára a 
ili, eperjesi 

|i királysági

okát, hogy 
< hely tartóz­
tatjuk leg- 

í vezethessék 
I hdyen min- 

idősebb 
i ezt elmu-

H3.
fNgármester.

leható a

leírni
inál.
ISTEN a

0-000 
"Róttuk.

VII. Do­
mbén.)

Cseplesre malmok,

tégla-, szeszgyáraknak
la. 7500 caloriás porosz 6Tanaf 
la. 5000 caloriás magyar öduvllülr
kokszot, kovács-szenet szállít 
bérmentve, őszi fizetésre

Sugár Vilmos r. t.
Budapest, IV. kér. Károly-körut 14 sz. 
Telefon : Józs. 2—58., J. 2—59. J. 2-60.

Rayonképviselők felvétetnek!

Mentőszekrényét

mielőtt felszerelné, kérjen 
árajánlatot. Az árak olcsó­
sága felől szerezzen meg­
győződést a

TOFFLBR írz00eé5,atb^ns.

Olcsón
lehet elsőrendű

férfi ruha 
vásznakat
beszerezni

Vrana szövő-telep
üzletében, Kossuth-utca 14 szám alatt.

Csépléshez
román bükk tűzifát, 
porosz szenet
vagontételben a

Prosylvánia r. t. KM
Sürgönyeim : Contfa, Budapest. 2483

Elsőrendű

élesd! mész 
850 koronáért

kapható kilogramonként

Kornis Zsigmond és 
Márton R. T. cégnél
Klauzál-utca. — Viszonteladóknak 

árengedmény! 2445

Budai főldD
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth tér 4. 

Egy jó fiú kereskedő tanoncnak felvétetik.

Petőfi szálloda 
ellennel

Naponta 
frissen csapolt 

Szent János sör!
Magyar és francia konyhai

Palugyai, Wíndischgraetz, Vác 
püspöki pince borai.

Petőfi szálloda 
kávéháza

Naponta 
friss és finom 

cukrász sütemény!
Fagylalt! — Jegeskávé!

Kerthelyiség május 16-tól — 
szombattól nyitva.

KERÉKPÁR SEGÉDMOTOR, „ROTH“ I. A. 
P. BLACBURNE MOTORPK, ALBION j. A. 
P. STURMEY, ARCHER, SEBESSÉG VÁL­
TÓK, MOTORKERÉKPÁR ALKATRÉSZEK, 
KARBURÁTOROK, PNEUMATIK

Automobil és Pneumatik R.-T.
Budapest, VI., Jökai-tér 5. szám.

Mérték „
SiUFÉHFI ÖLTÖNYÖKET
elegáns ■■■■■■■■■■■■■■■■

és jelöltöket valódi angol és cseh 
szövetekből

előnyös fizetési feltételek mellett.
Hoffmann és Mészáros férfiszabók.

LegjobbroiJ™,J szóró És szelein rosták 
legolcsóbban SZTflHüüQVlTSHáL.
Zrinyi-utca 19. (Sarkadi asztalos féle ház.)
Javításokat szakszerűen készít !

Női ruhák kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan 
kaphatók

Bajomi N. Lajosáé £,*ar
alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

Hoffman Jakab és fia áruházába megérkez­
tek a világhírű POPPER cipők. 2227

MEGÉRKEZTEK ... .... . .
a legszebb tavaszi „jdonsägok: HOI SZOVetek mUldCrt SZH1-
ben, gyapjú, detain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Bíró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.

Üzlet-feloszlás
^SlIiiSMBEEME&BEHHP^ ínfYlTAll nem, de elfogadható ár­

folytán kiárusítom lDgytjU ban raktáron levő összes

férfi és női szöveteket, barche- 
tokat, grenadinokat, zefireket stb.

kedvező fizetésifeltételek mellett
Raktáram arányában vételkényszer nélkül tekintse meg kiárusítandó áruimat.

Kecskés László, Vásártér.
Üzlethelyiség berendezéssel sürgősen eladó. 2449

* —^

Kornis Zsigmond és Márton Bt.
Klauzál-utcai fatelepén 2jcsL^b=rmc,Sh«U"stl&68
Bognarfa állandóan raktáron ! Telefonszám: 02.
Faszén a napiárná! jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Vásárlását előtt Ó1 hogy olcsón és jót csak akkor vesz, ha nálunk szerzi be
a tavaszi idényre a szükségletét és pedig sodronykeritést, Q meggyőződhet s0dar0nyszögetftetőfedésrekátrányfedéllemezt,szerszám

háztartási zománc és öntött edényeket, Vermorel 1

Grossmann Lajos
és Fia cég.

á?ukat háztartási zománc és öntött edényeket, Vermorel 
rendszerű permetezőket, rézgálicot, gazdasági gépeket 
As szekereket, valamint keményfa tizedes mérlegeket. 
Araink olcsóságáról cégünk régi hírneve szolgái garanciául.
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Nagy áresés-
} röl győződik meg, ha

Szépe Antal 
[üzletében

vásárol, ahol a közismert legerő­
sebb angol gyártmányú

I erős szóda------- 1 kg. K 8000
svéd gyufa------- 1 cs. K 4800

I egész szemű rizs 1 kg. K 10.000
1 valódi Diana sós-

borszesz------- 1 üv. K 13.000
2 éves tokajvidéki

I bor--------------1 lit. K 20.000
I finom barack pá­

linka ---------- 1 lit. K 70.000
IMinden egyéb áruk is a legjobb mi- 
I nőségben legolcsóbb árban kaphatók I

ZSOLDOS 
magán tan folyam
Budapest, VII. kér. Dohány-utca 84 sz 
Telefon : J. 124—47 sz. Az ország leg­
régibb és legismertebb előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magánvizsgákra, 
érettségire vidékieket is!

Részletfizetési kedvezmény! 
Teljes anyagi felelősség!

ÓCSKAVASAT
rezet, ólmot és egyéb fémeket a 
legmagasabb napi áron vásárolok.

Gytijtőtelep:

Szörszabd Nagy Imre-uíca 3 szám.
Tavaszi és nyári szövet 
minta - gyűjteményemben

minden igénynek és ízlésnek megfelelő 
férfiruhaszövet található, amelyekből, va­
lamint hozott szövetből is férfi és fiú 
ruhákat mérsékelt áron készíttethet:

Bajomi szabúmiihelyébBn, Zrinyl-u. 13.

la. M. Á. K. 
Portland cement

friss állandóan csak nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
keritéSKOSzlopok, lábazati kö­
vek, niükőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy lm, Simonul Emu-utca 1.

Hoffmann Jakab és fia áruháza részér»
SZ E N T E S V

Megérkeztek a világhírű r. L. Popper-féle cipők
antilop, schevro, box, színes és fekete.

Női félcipők egységár 260.000 
HÜCKEL, BOSSI kalap különlegességek.

valódi PANAMA s z a 1 m a k a 1 a p o k 8 **
Női és férfi eső gummiköpeny 300.000

KARDOS GÉPRAKTÁR. SZENTES, KISPIAC-TÉR ÍUORAI-HAzT

20 IMs petróleum üzemi!
DEERING- 
TRAXTOR
3 barázdás világhírű Sack tükörekével 
ezenkívül a világhírű Sack gyárt- 
mányu tükör-ekék és mindenféle

mezőgazdasági gépek uj búzával való fizetéssel kaphatók.

KARDOS gépraktár, Kispiac-tér (Ugrai-ház).
Gyapjút vásárolok és arra kamatmentes előleget adok !

3aa
3
3o
3C:

rtk
•I
30»eret

Értesítem a hölgyközönséget,
hogy hosszabb idei gyakorlat 
után Budapestről hazaérkeztem s

a hölgyfésülést megkezdtem
miért is a legújabb divatu 
frizurák fésíiíését a legjutá- 
nyosabb áron eszközlöm. —

Hívásra házhoz is kimegyek.

Kaliska Teréz
11. kér. Széchenyi- utca 146 sz.

Legdivatosabb

női kalapok
érkeztek

özv. Domokos Mihályné 
kalapszalonjába

hol mindennemű alakítások per­
fekt bécsi munkaerővel legju- 
tányosabb áron eszközöltetnek.

Mélyen leszállitoftárak s munMjat

ha Szegedre jön, a fővá­
rosi mintára berendezett 
és ugyanolyan' szolid 
szellemben vezetett)

2470

Legkedélyesebben
érzi magát,
APOSTOLOK 
SÖR-CSARNOKÁBAN

JTT i,----  KOSSUTH LAJOS SUGÁRÚT 4 SZÁM ALATT, - ahol
állandóan frissen csapolt elsőrendű kőbányai sör 

és sörkülönlegességek kaphatók ! -sss
bátriUő4^s,á‘,hL,l e!,i,,’°mDab,b ,'aib0r0k és bor Különlegességek! Családias 
barátságos hely,ség! Polgári szolid árak! Figyelmes kiszolgálás!

A nagyérdemű közönség szives látogatását kéri teljes tisztelettel:

Pálffy Emil, üzletvezető.
Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes Cement, por- és olajfestékek minden 

sztnben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

POLYA LAJOSNÁL ff*" Mihály-utca 
Nyiri-köz sarok.
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Tanulókat 
minden szakmára felvesz !

és finom lesz a baltája!
a CLARKS-féle párisi 

BANDES „L“ 
testszinti gumimtekercs 

használata által.
Párja: 150 ezer korona.
Láthatatlan a harisnya alatt. 
Kapható minden jobb gyógy­
szertárban és drogériában. 

l/(\ Óvakodjon silány utánzá­
si* toktól!

ZSOLDOS SÁNDOR BUDAPEST
VII. kér. Rákóczi-ut 74. Telefon szám J. 16—58.
Óvakodjunk a silány utánzatoktól!

Ha jó és ApÁf akar, vásároljon 
pontos VI és javíttasson

40 Jámbor-nál ffi;-
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE 1
Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgák­
ra, júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi- 
déki tanulókat is

Boross-Gárdos magántanfolyama,
Budapest. Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csa­
jodé. — Felvilágosítás díjtalan. — 2169

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

 Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb & karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: filggő, gyűrő, férfi és női láncok, függtlÉheb stb. niton»« 
disztárgyab olcsó és tartás felvitelben, ajándéhnah igen aitoimas

InFxaJ™!?,r!rsztö és zsebórák legolcsóbban 
JÁMBORNÁL Nyiri-közben. Minden óráért 

egy évi jótállást vállalok. 2223
Hirdessen az „Alföldi Ijjság^banT

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám-

Férfi kalapok, sapkák, zoknik.
^j_b££jsnyákjiagy_yálasztékban legolcsóbban * "

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! Kocsis Andornál
 Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

\
_>-i

I L JfS

Minden doboz 
fkában pörkölt 
s*emeskávé van!

*nmonként kb. 8000 leorow

Minden tabartbos asszony ezt negye, 
lávájába ezt tegye!

Válogatott cikóriából készült
értéM*

• 1 L ‘ I-,.-
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Scbwartz Antal szövet, selyem és vászon áruháza Szentes,
------ Kossuth-utca 10 szám. Dr. Reis-ház.    ■■ —■-------  -■& ------

Ne dobja bi pénzét
mindenféle rossz, selejtes áruért, 
most már jó árut is aránylag 

vásárolhat!

mert
olcsón

Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű 
minőségű árukkal dúsan felszerelt üzletemet és meg fog 
győződni hirdetésem valódiságáról, hol mindenféle cikk­
ben a legszebbet, legújabbal és legjobbat olcsó, szabott 

árak mellett vásárolhatja.

terjedő apróhirdetést 6000 

koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 koronar

APRÓ HIRDETÉSBE
Kossuth-utcán egy üzlethelyiség kiadó.

Ugyanott üzletberendezési tárgyak is el­
adók. Cim a kiadóhivatalban. 2442

Valódi rózsa-burgonya és szép, darabos 
mész állandóan olcsón kapható. Mázsa 

vételeket kiszállitom. Tokai Juliska, Farkas 
Eugénia-ház. 2448

Friss házikenyér állandóan kapható az Oláh­
féle sütődében, Nagyörvény-utca 42 szám 

és a piacon. Lisztet napi áron veszek. 2406

Mérsékelt áron készítek mindenféle úri és 
magyar öltönyt, Tályai Mihály Törs K. 

utca 20 szám. 2399
Oyéchenyi-utca 90 szám és Rákóci Ferenc 

utca 149a számú házak eladók. Érte­
kezni lehet Széchenyi-utca 90 sz. a. 2324

Egy hold hereföld kiadó első kaszálásra.
Péva van eladó. Értekezni lehet Jókai-u. 

8 szám alatt. 2330

Mucsiháton 20 hold, Királyságon 7 hold 
főid árendába kiadó. Értekezni lehet 

Nyiri-utca 31 szám alatt. 2363

I rendű fél házi földemet házért elcse- 
• rélném. — Cim: a Kálvária-temetői 

csőszháznál. 2362

Legolcsóbban készít férfi és gyermek öl- j 
tönyt Kuti Lajos szabómester, Dózsaköz : 

4 szám alatt. 2408 '
1 /4f*K 8-as sack tüköreke, fehér húzott 
1 Ul U és huzatlan kasnak való vesszők 
és 2 drb szép tanyai kutya eladó Kristó N. 
Józsefnél. 2424
A lsóréti újtelep 169 számú ház eladó vagy 

•*"* földért elcserélendő. Értekezni lehet a 
fenti szám alatt. 2429

Üjság árusításra egy fiút fix fizetéssel fel­
veszek Kovács Sándor. 2458

'öldfa vendéglő összes berendezéssel, ház- 
** zal együtt, vagy berendezés nélkül is el­
utazás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet 
Horváth Mihály-utca 9. sz. alatt. 2318

Felsőrész lyukasztó és csolnakos szabógép 
eladó Soós-utca 35. szám alatt. 2375

Eladó egy szép zsakett és több mosó öl­
töny, kalapok és cipők. Cim a Toldi- 

téri pavillonban. 956
Cladó házi faj anyanyulak, bécsi kék, bel- 

ga, francia kosóru fajok és egy hordoz­
ható nyulház. Megtekinthető Árpád-u. 23. 2454

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
egy vagy két tagban is eladó. Érte­

kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
ii ódájában. 2386
eladó ház a központon, nagy sarok telek- 

kel, körül aszfaltos ut. Értekezni lehet 
Tóth Jözsef-utca 17. 2316
eladó egy erős vasajtó rámával, magtárra 

vagy külsőajtónak alkalmas. Klauzál-utca 
38 szám alatt. 2339
>trökebeadnám 12 éves, egészséges kisleá- 

nyomat egy g.ermektelen, csakis vérbeli 
katholikus családhoz. Egy beteg édes apa, 
Alsóréti újtelep 70 szám. 2370
Dutorozott szoba a központhoz közel kiadó. 
■-* Cim a kiadóhivatalban. 2368

! Bgy varrógép eladó Nagyörvény-utca 57.
! ■* szám alatt. 2427
I I ószerszámokat és minden e szakmába vágó 
1 munkát olcsón és pontosan készít Ko- 
I vács Ferenc szíjgyártó Bartha János-utca 
! 28 szám alatt. * 2344

Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje- 
sen ingyen közölhet.

LJázikenyér, 1. rendű lisztek, korpa, 
11 dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­
ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. 2490

Eladó egy pár uj 37-es női félcipő Hon­
véd utca 24 szám alatt. 2422

I IZisér-utca 34 számú ház eladó vagy föl- 
I “ dért elcserélhető. Értekezni lehet a fenti 

szám allatt. 2357
üelsőréten egy hold hereföld nyári hasz- 
1 nálatra kiadó. Értekezni lehet Rákóczi 
Ferencz-utca 157 szám alatt. 2450

Egy födeles és egy nyitott hintó jó álla­
potban, előnyös árban eladó Károlyi Jó­

zsefnél.____________________________ 2451

Egy gramofon lemezekkel együtt jutányo­
sán eladó 111. Daru utca 8 sz. a. 2455

IZőmüves munkákat jutányos árban készít 
D. Szabó Lajos kép. kőműves mester

pladó egy 6 méter hosszú üzleti pult, 4 
^ méter hosszú álvány, 1 fürdőkád, jég­
szekrény, üvegfal, kátránypapir Bocskai-utca 
11 szám alatt. 2255

piadó egy zsákét öltöny és egy kocsis 
díszruha. Megtekinthető Papp Ferenc 

szabómester üzletébe Harucker-u. 8. 2482

pgy leány tanulónak felvétetik Bajomi N. 
Lajosné női szabónál Zrínyi-u. 13. 2477

pelsőpárti katholikus kistemetőbe egy hold 
1 gyep kaszálásra kiadó. Értekezni lehet a 
temető csősznél. 2474
Dálint-utca 9 szám alatt dupla ablakok és 
IJ ajtók (üveg ajtókkal), pince padlás és 
tapéta ajtók eladók. 2476

piadó egy kerékpár IV. kér. Kisér-utca 
24d szám alatt. 2460

JVIindenki tudja, hogy jó száraz anyagból 
XT1 jó és olcsó kocsit készít Erdőháti N. 
Ferenc Bartha János-utca 26. 2480

K tinlH elsőrendű hereföld kiadó a Ve- 
k/ IIUIU kerlaposon. Értekezni lehet Kis- 
görgős-utca 23 szám alatt. 2379
p^erepes épület lebontásra eladó a vágó- 

hidi szélmalomnál. 2479
f'Vcsón készítek zakó és magyar öltönyö- 

két Dósay Antal szabó Klauzál-utca 10 
Ugyanott vályog van eladó. 2376

Cycnt Anna utca 8 számú ház eladó. Egy 
külön bejáratú bútorozott szoba kiadó 

ugyanott. 2475

Özv. Sarki Molnár Antalnénak a Jámbor­
halom melletti 11 kishold földje eladó. ! 

Mécs Balogh-utca 2437 I

Egy keményfa üvegszekrény egy ruhaszek­
rény és két öltöny fiuruha eladó Br. Ha- 

rucker-utca 10 szám. 2383
Oyobafestést a legjutányosabban készíti 

Molnár Ferenc szobafestőmester. Alsó- 
réti-ujtelep 201 szám. 2382

Whold föld kövesül mellett a szegvári 
határban eladó. Értekezni lehetet dr. 

K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Ta­
karékpénztárban. 1861
pgy jó fiú tanulónak felvétetik Molnár Imre !

kovácsmesternél berekháti megállóval ! 
szemben.__________ 2239 :

Saroglyás talicska leszálíitott áron kapható !
Rónainál Klauzál-utca 34 szám 1 

alatt. 2115‘

Jiyiákot és búzát legmagasabb napiáron vesz 
Pólya Lajos kereskedő. 2335

roiyo no z4-en aeiutan árverésen kész­
pénz fizetés mellett kiadja. Éspedig a hé- 
kédi temetőben fél 2 órakor, a Szeder és 
Közép temetőben fél 3 órakor, az Alsó te­
metőben 4 órakor a helyszínen fog eladatni 
Elnökség. 2485

£ kishold föld szabadkézből eladó. Egy 
v jó irásu, lehetőleg gépírást is tudó Ír­
nokot felveszek. Dr. Czukermann Andor 
ügyvéd. 2367 I Tj-utca 4 számú ház eladó. Értekezni le- 

hét ugyanott. 2481
Äzv. Korsós Imréné nagytőkéi szülésznő 
v lakása: Nagytőke 22 szám. (Kunszent­
mártoni kövesut mellett.) 2390

A Vekerlaposon a szöllők alatt 7 hold here- 
föld nyári használatra kiadó. Értekezni 

lehet 1. kér. Béládi-utca 1 szám. 2404
IZettős ekefej eladó. Megtekinthető 1. Kiss 
**■ Bálint-utca 10 szám alatt. 1719 |^straui kovácsszén 100 ezer koronáért kap- 

ható Beszédes fakereskedőnél.
O drb. mokány ló kocsival együtt eladó 
" Alsóréti újtelep 65 szám alatt. 2461 Kincstári só átvétele.

Értesítjük a t. cégeket, hogy a szegedi 
sóhivataltól a sómennyiségeket átvesszük és 
feladjuk. Üres zsákok és a só értéke akár 
hozzánk, akár a sóhivatalnak beküldendő.

Express Nemzetközi Szállítmányozási rt.,

^Qoldos R. T. (kenyérgyári) részvények 
és egy szép lapos ezüst óra eladó. — 

Cim a kiadóban. 2265

O és fél hold hereföld első kaszálásra vagy 
v évi használatra kiadó Tóth József-utca 
62 szám alatt. 2489
piadó Szondi-utca 6 szám alatt egy jókar- 

ban levő Singer férfiszabó varrógép a 
hozzávaló mühelyberendezéssel együtt. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2488

a m. kir. pénzügyminisztérium jövedékének 
hivatalos szállítója Szegeden. Telefon 12—90.
Nemzetközi szállítmányozások. — Schenker és 

Társai képviselete.

„Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


